

お葬式を家族のものに。 **家族葬のファミーユ** 2024年5月8日

News Release

東証上場きずなグループの㈱花駒が新店オープン 家族葬のファミーユ 宇治伊勢田ホール』

家族でゆっくりと過ごせる「1日1組・貸切」の家族葬ホール

株式会社きずなホールディングス (本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 グループ CEO:中道 康彰、東証上場 7086) グループの事業子会社である株式会社花駒 (本社:京都府相楽郡精華町、代表取締役:上野 雄一郎) は、京都府宇治市に 2 店舗目となる「**家族葬のファミーユ 宇治伊勢田ホール** (所在地:京都府宇治市伊勢田町)」を 2024 年 5 月 13 日 (月) にオープンします。



宇治市と城陽市をつなぐ府道 69 号沿いに位置(外観イメージ)



宇治市内は2店舗での展開となる

京都で創業し、けいはんな地域を中心に半世紀以上にわたり葬送を執り行ってきた花駒の同社直営店 10 店舗目となる新ホール「家族葬のファミーユ 宇治伊勢田ホール」は、宇治市内を南北に走る近鉄京都線の沿線で、京都府内でも有数の住宅街・伊勢田エリアに位置します。2020 年 4 月に開業した「ファミーユ宇治槇島ホール」も同じ沿道(当ホールより北に約 3km)にあり、今後もますます高まる家族葬ニーズに対応してまいります。

交通量の多い沿道でも静かで落ち着きのある式場空間となるよう、奥行きを設けたエントランスや背の高い植栽でプライベート性を高めました。ホール内にはリビングやキッチンを配置し、「1 日 1 組・貸切」で大切な方との最後の時間を水入らずで過ごせる設計です。

■「家族葬のファミーユ 宇治伊勢田ホール」概要

オープン日:2024年5月13日(月)

所 在 地:京都府宇治市伊勢田町大谷 19-17

電 話 番 号:0120-56-4949

建物構造:木造

敷地面積: 819.73 ㎡ 建築面積: 198.45 ㎡ 駐車場: 10台

施 設 内 容: 式場 30 席、遺族控室、導師控室、安置室

アクセス: <電車> 近畿日本鉄道京都線「伊勢田駅」より徒歩5分

JR 西日本奈良線「JR 小倉駅」より徒歩 12 分

< 車 > 京滋バイパス「宇治西 IC」より約 10 分

U R L : https://www.hanakoma.com/area/ujijoyo/hall/ujiiseda/



■会社概要

株式会社花駒

【法人設立】 1999年6月(創業1964年)

【 代 表 】 代表取締役 上野 雄一郎

【所在地】 京都府相楽郡精華町植田寺東 5-2

[U R L] https://www.hanakoma.com/

株式会社きずなホールディングス



【 設 立 】 2017年6月

【 代 表 】 代表取締役社長 兼 グループ CEO 中道 康彰

【所在地】 東京都港区浜松町二丁目2番12号 JEI浜松町ビル2階

【証券コード】 東京証券取引所グロース市場 7086

[U R L] https://www.kizuna-hd.co.jp/

<取材・リリース内容お問い合わせ先>

株式会社きずなホールディングス 広報部 担当:金井、佐藤 E-mail: pr@kizuna-hd.co.jp Mobile: 070-7601-5550 (受付時間 平日9:00~17:00)

<メディア関係者による取材について>

「家族葬のファミーユ 宇治伊勢田ホール」は取材可能です。 希望される場合は、上記記載の窓口まで予めご連絡くださいますよう、お願い致します。